

当《我们的婚姻》照进现实

电视剧《我们的婚姻》在北京卫视播出后，因该剧真实还原了现实中的婚姻现状，引发了观众共鸣与热议。在剧方近日公布的花絮视频中，主创们讲述了戏里戏外的故事。

剧中，饰演盛糖的小演员刘思辰因为深入人心的哭戏，获得许多观众的喜爱。她哭着奔向妈妈：“我再也不想来上学了。”哭得楚楚动人、撕心裂肺。刘思辰的哭戏进阶之路，少不了沈严、刘海波两位导演的幕后助力。在幕后花絮中可以看到，导演刘海波指着刘思辰大骂：“声音还不够大！”刘思辰回忆说：“沈大大（沈严）为了让我哭出来，一直在‘凶’我。”导演刘海波说，在“着火”那场戏中，刘思辰的进步挺大。“因为之前的经验不多，还是有些青涩。越拍就越觉得她是能够演好的。”刘思辰的进步得到了导演们的肯定，她自己也说：“我哭完后，他们也像跟着要流眼泪的样子。我觉得我哭出来很好。”

剧中，高叶和王骁所饰演的“不婚主义”二人组，表现出了更为多元化的婚恋观。高叶饰演的是业务能力拔群、又飒又美的风控副总黎小田，这位走路带风的女青年，一直标榜“自私又快乐的单身生活”。而王骁饰演的投资人霍连凯，被女同事们吐槽是“直



男癌”“老油条”，平日里更是善于发表一些批判的言论。当这样的一个人，遇到了真命天女黎小田，二人从相爱相杀中竟也生出了互相欣赏的情愫。他们这一对可以形容为“不婚族恋爱养成记”。在高叶看来，再理性的人也会失控，那才是爱情。

剧中，蒋欣出演的是职场女高管、“全勤妈妈”董思佳。这位工作从不请假、业务能力顶尖的女强人，对待偷懒、爱嚼舌根的下属，她的口头禅是：“你没有事情做了吗？”可以看出她讲求效率和原则。可在家里，董思佳显得就有些笨拙，尽管心中满满都是关

心，但不善于表达对丈夫、孩子的爱。这种反差，不论是在剧中还是现实中都并不少见，而这样一个角色被蒋欣演绎得十分真实生动。戏里是最严肃干练高能厉害的那个女性，戏外蒋欣却笑得最欢，与戏中画风形成了反差萌。演完打电话批评员工的戏，自己都在一边笑一边抖手，还不忘贴心问一句演她儿子的小演员：“吓到你了吗？”与小演员相处时，会忍不住捏捏对方的小脸蛋，悄悄搞“突然袭击”抓一下孩子的后背，用网友的话说，实际上的董总可爱满分、偶尔捣蛋，是个不折不扣的幼稚妈妈。 程韬宇

新哥传奇

贺新出生于买办之家，从小生活优裕，然而父亲一次投资失败导致家道中落，贺新与母亲从此受尽白眼，而他也只有靠努力学习来改变境遇。贺新在校期间与同学程乐儿交好，可面对富家子情敌的挑衅他只有隐忍。

1941年，日本入侵中国香港，贺新与好友阿南奔赴中国澳门。二人在码头做苦力被经理王昌算计，但因成功击退地痞保卫码头，他们入住外籍主管阿方索家中。期间，贺新对阿方索的私生女阿妹一见钟情。贺新出计策打败了赌场的“听骰党”，又做成了私货生意，得以在澳门赌场大哥傅老喳门下出头，踏上了澳门老大之路……

中央电视台(六套)13:28播出

健康之路

关注甲状腺需要看时机

甲状腺肿大、弥漫性病变、结节，当医院的这些诊断结果出现在体检报告

单上，我们该如何应对呢？关注甲状腺健康，过度紧张、过分忽视都不可取，而是需要看时机。

法律讲堂(文史版)

民国大案·财政部泄密案(下)

国民政府财政部泄密案事发后，经过审讯发现，案犯并不是杜月笙之子杜维屏，而是名不见经传的李伯勤。李伯

勤以证券交易为生，他是怎么知道政府机密的？此案的判决为什么最终成为了一纸空文？

法律讲堂

法官解案·前男友的“圈套”

通过前男友用前女友身份信息办

信用卡并盗刷的案件，讲解恶意透支将受到的法律惩罚。

今晚电视



★中央电视台(一)

20:06 特约剧场
23:39 故事里的中国

★中央电视台(三)

19:30 幸福账单
21:01 我的艺术清单
22:01 唱出我新声

★中央电视台(五)

18:00 体育新闻
18:35 2022年世界室内田径锦标赛精选

★中央电视台(六)

17:40 故事片：
满城尽带黄金甲
20:08 故事片：
太极(二)英雄崛起

22:23 译制片：
心动的感觉(法国)
★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场：
人世间
23:59 深夜剧场：
我哥我嫂

★中央电视台(十)

19:42 创新进行时
20:10 自然传奇
21:10 探索·发现
22:00 考古公开课

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂
19:22 一线
20:05 天网
20:37 道德观察

★重庆卫视

19:33 剧场：
零下三十八度
21:30 谢谢你来了

★辽宁卫视

19:35 剧场：亮剑
★吉林卫视

19:33 剧场：我是真的爱你

★江苏卫视

19:30 剧场：人世间
★安徽卫视

19:30 剧场：王牌部队

(节目如有变动，以当天播出为准)